

文化部日前公布2015年弘扬社会主义核心价值观动漫扶持计划入选名单。《大圣归来》《滚蛋吧！肿瘤君》等20个产品类项目、《丝路公主》等40个创意类项目入选。

文化部产业司有关负责人介绍，文化部已连续两年实施弘扬社会主义核心价值观动漫扶持计划，今年动漫企业申报的积极性大幅提高，汇总各地推荐项目262个，各地动漫出版、动画电影、电视动画、动漫舞台剧、新媒体动漫等各种形式。

今年的入选作品中，有《大圣归来》《滚蛋吧！肿瘤君》等社会公认、市场反响热烈的精品，有《少年英雄——江格尔》《郑成功》《英雄帖》等体现英雄主义的作品，有反映抗战和革命历史题材的《芷江1945》《漫画红都(瑞金)》等，有反映一带一路题材的《张骞传奇》《丝路公主》《海上丝路》等。这批作品在故事选题、人物形象、美术设计、市场开发等方面得到了专家的认可，被认为是在艺术上锐意创新、讲好中国故事、凝聚中国力量的最新动漫成果。

据了解，文化部将组织对入选创意类项目进行培训辅导，邀请专家开展个案会诊，帮助提高作品思想内涵和艺术质量，加强孵化培育，加快产品产业化进程。

向有关传播机构和渠道作重点推介，拓展入选作品在多媒体、视频网站、手机等渠道上的宣传推广，用评选出的优秀动漫作品充实网络内容。与有关部门协作开展动漫的网络推广、校园推广、青少年推广等。

全国家庭情景剧展示活动 助力树良好家风

由全国妇联儿童工作部和文化部全国公共文化发展中心联合主办的“我爱我家”2015年全国家庭情景剧展示活动27日在京颁奖。

经过专家评审和网民投票评选，重庆市南岸区妇联推荐的《一袋奶粉的故事》等30部情景剧获得优秀作品奖，江苏省妇联推荐的《护蛙》等20部情景剧获得优秀作品提名奖，湖北省妇联、文化共享工程河南省分中心 etc 等28个单位获得优秀组织奖。

全国家庭情景剧展示活动以“传播科学家教、弘扬家庭美德、培树良好家风”为主题，旨在贯彻落实习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风的重要讲话精神，进一步加强未成年思想道德建设，深化中国梦宣传教育活动。

活动自今年4月启动以来，共收到25个省市妇联和文化共享工程省级分中心上报的作品114部。在为期一个月的网络展示时间内，网民通过网络数字文化网、中国文化网络电视、文化共享工程手机应用在线观看并参与投票，主办方共收到选票7100多万张。

颁奖典礼现场展示了《红》《让爱回家》等部分获奖作品。片中的家长和孩子代表也来到现场与观众互动、分享各自的家庭故事。

“图说我们的价值观”特种邮票发行 新华社北京11月29日电中国邮政29日发行“图说我们的价值观”特种邮票，邮票一套共3枚，取材于中宣部宣教局组织创作的“图说我们的价值观”公益广告作品，分别为“有国才有家”“中国梦·牛精神”“中国梦·我的梦”，同时还有社会主义核心价值观12个主题词。邮票主题突出、寓意深刻，形象生动地传播了中国梦和社会主义核心价值观。

经济资讯 |

康定地区 困难职工职业培训开班

本报讯(记者 宋志勇)11月27日,由州总工会、康定市总工会联合举办的2015年康定地区困难职工农民工职业培训在州民干校开班,共有120名困难职工和下岗职工参加为期7天的培训。

培训打破以往单一式的教育培训模式,进行“量体裁衣式”的技能培训。按照困难职工和下岗失业人员自身素质不同分为两个方面的内容:一方面是旅游民居接待,对技能不多的困难职工和下岗失业人员,将采取专项技能培训;另一方面是对有一定技能基础的困难职工和下岗失业人员,有自主创业能力的人员,将采取创业培训,以此增强大家的创业意识和创业理念,鼓励和引导培训人员发挥自身特长,促进自主创业。

泸定县 帮助贫困村增强造血功能

本报讯(韦金贵 姜涛)11月18日至21日,泸定县开展贫困村产业精准扶贫培训,组织农牧业等方面的专家就动物疫病防控、生猪养殖、草原政策和种草养畜、蔬菜种植、羊肚菌种植等技术知识,向参加培训人员进行深入浅出的讲解,帮助贫困村技术人员和主要负责人提高科学种植、养殖技能,增强造血功能,引导贫困村群众走科技致富的路子。该县88名贫困村联系技术人员和贫困村主要负责人参加了培训。

炉城镇 剔除识别不准的贫困人口

本报讯(泽仁拥忠 刘燕)近日,康定市炉城镇组织人员进村入户宣传扶贫政策、措施、知识,并制作精准扶贫知识宣传手册300余份,发放至该镇辖区20个村及镇干部职工手中。通过开展扶贫攻坚工作短训班,召开镇党委、干部职工大会、群众大会等方式传达学习省、州、市会议精神及精准扶贫工作要求。通过集中对建档立卡户进行甄别、复核,清退“六类”人员129户、350人。对建档立卡户数据进行复核调整,将“优亲厚友”、“富人戴帽、穷人落榜”,识别不准的贫困人口剔除,将确实贫困、符合条件的贫困人口54户、191人纳入帮扶对象。

近日,在康定市南郊的一处街道施工现场,有6棵松树被挖倒后横卧在路边。6棵松树可能对绿色、对环保起不了多大作用,但如果我们不去善待这些“生命”,就会有越来越多的绿色在我们的眼皮下消失。时下各地都在开展城乡环境治理,有一些树可能需要移栽。希望遇到类似情况时,大家能妥善处理好移栽树木的问题。文载 摄影报道



发点球 派任务 海螺沟景区管理局召开精准扶贫现场会

本报讯(邹航 李明武)11月19日,海螺沟景区管理局精准扶贫工作组深入喇嘛沟村,召开挖穷根、找富路、共奔康精准扶贫工作现场会,采取发点球派任务方式,进一步将《喇嘛沟村精准扶贫规划》中的各项工作任务落实到村,全力确保喇嘛沟村到2016年底在景区6个贫困村中率先实现预脱贫的目标。

现场会上,景区精准扶贫工作组在认真听取了贫困户代表、党员代表、村干部代表意见和建议后,驻村第一书记、乡政府包村领导工作汇报后,针对喇嘛沟村地理位置偏远,基础设施滞后,农牧业产业单一、结构不合理,信息闭塞,群众生活存在陋习等问题,结合各帮扶部门业务实际,以发点球、派任务方式,向各帮扶部门和企业下达了帮扶任务。

要求农牧部门要着重从调整产业结构入手,引导群众发展蔬菜、红心果、重楼等经济作物,新建泥玛沱养殖基地和黄龙山核桃种植基地,在农牧

业生产技术培训等方面给予政策、技术服务支持,多方筹措资金400万元,力争2016年开工建设喇嘛沟桥、黄龙山、大沟等偏远地区通乡路;规划、发改部门要将危房改建、新村建设、农网改造等纳入《景区十三五规划》,并积极向上级相关部门争取,把该村纳入彝家新寨打造范围,全面对该村房屋进行风貌改造;景区物业中心要投入建设资金85万元,力争于2015年12月底,完成喇嘛沟大桥至新龙门子村2.5公里和全村联户路1.2公里的硬化工程,积极引导该村群众爱护环境卫生,改变生活陋习,加强对道路交通基础设施的管护;景区党委政治部要充分发挥牵头作用,积极协调乡、村两级组织,立即启动村级活动室改扩建工程,投入资金45万元,力争2016年5月全面完成喇嘛沟村活动室用房、篮球场、健身器材的建设和安装并投入使用,要给予该村大学生就业政策扶持;社会事业处要与村级活动室建设同

步完成文化墙建设任务,积极助推教育扶贫、金秋助学、大病救助等惠民政策的落实;宣教团处要进一步推进村村通广播电视工程建设力度,积极组织该村群众参与文化娱乐活动;工商部门要进一步加大工商法律法规的宣传指导力度,在该村成立专业合作社方面给予大力指导与支持;景区电力公司要立即深入该村开展电力基础设施调查,借助农村电网改造工程,力争2016年底全面完成该村电力基础设施改造;电信部门要积极向总公司争取,力争于2016年6月完成该村宽带覆盖;赵家山电站、蔡阳坪电站、景区观光公司积极履行企业职责,分别向该村捐助了资金和物资共计15万元。

决战全面小康 全力精准扶贫 认真贯彻落实州委十一届七次全会精神

石渠县真达乡发现受伤雪豹



11月26日上午10时许,石渠县真达乡紫夫村像往日一样平静,村长江家家中,10多名乡亲正忙活着准备过冬食物。“快看!雪豹!”有人突然惊呼,村民们先是一愣,不到一秒钟的时间里,大家不约而同丢下手中的活向外跑出去,原来,护林员在进旁的一处后沟边发现一只受伤的雪豹(见左图)。村民们初步查验了雪豹的伤势,发现伤势不重,可能是由于觅食过程中不慎

跌落河沟,好在气势小,水量也不大,雪豹只有些轻微皮外伤,但由于缺乏相关知识,为了细心照顾受伤的雪豹,大家决定在第一时间将它送到乡政府。

送到乡政府后,技术人员立即对雪豹进行了伤势检查,确认雪豹伤势较轻,各项生命体征正常,在对伤口进行消毒后,村民给雪豹喂了食物。两日后,便可将雪豹送回大自然。(高启龙 刁海瀚 摄影报道)

地方病等防治。加快推进贫困地区农村危房改造。把完全或部分丧失劳动能力

的贫困人口全部纳入农村低保。李克强强调,要拿出更加有力的政策措施大力支持脱贫攻坚,加大中央财政对贫困地区转移支付力度,较大幅度增加专项扶贫资金规模,设立扶贫再贷款并实行比支农再贷款更优惠的利率,通过税收优惠、贴息支持、财政奖补及过桥贷款、融资担保、风险补偿等机制,鼓励金融机构创新金融扶贫产品和服务,引导资金、土地、人才、技术、管理等

各种要素向贫困地区聚集,动员全社会力量形成扶贫脱贫的强大合力。中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长汪洋在总结讲话中表示,全党要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,确保扶贫工作沿着正确方向推进。各级党政领导干部要以上率下、真抓实干、形成工作合力。贫困地区要从实际出发,着力解决关键问题,与时俱进创新扶贫方式,真正围绕群众脱贫出实招,不搞形式的扶贫,不建形象工程的样板。要完善机制,调动各方特别是贫困群众积极性和创造性,坚决打赢脱贫攻坚战。

会议期间,中西部22个省市区党政主要负责同志向中央签署脱贫攻坚责任书,江西、广西、贵州、西藏、甘肃、新疆等6个省区的负责同志作大会发言。中共中央政治局委员、中央书记处书记,国务委员等出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志,中央农村工作领导小组、国务院扶贫开发领导小组成员,中央和国家机关有关单位、全国人大和全国政协有关专门委员会、部分中管企业、军队和武警部队负责同志等参加会议。

脱贫攻坚战冲锋号已经吹响 全党全国咬定目标苦干实干

增加重点生态功能区转移支付,扩大政策实施范围,让有劳动能力的贫困人口就地转成护林员等生态护林员。四是发展教育脱贫一批,治贫先治愚,扶贫先扶智,国家教育经费要继续向贫困地区倾斜,向基础教育倾斜,向职业教育倾斜,帮助贫困地区改善办学条件,对农村贫困家庭幼儿特别是留守儿童给予特殊关爱。五是社会保障兜底一批,对贫困人口中完全或部分丧失劳动能力的人,由社会保障兜底,统筹协调农村扶贫标准和农村低保标准,加大其他形式的社会救助力度。要加强医疗救助和医疗救助,新型农村合作医疗和大病保险政策要对贫困人口倾斜。要高度重视革命老区脱贫攻坚工作。

习近平指出,精准扶贫是为了精准脱贫。要设定时间表,实现有序退出,既要防止拖延病,又要防止急躁病。要留出缓冲期,在一定时间内实行摘帽不摘政策。要实行严格评估,按照摘帽标准验收。要实行逐户销号,做到脱贫到人,脱贫脱贫要同群众一起算账,要群众认同。

习近平强调,越是进行脱贫攻坚战,越是要加强和改善党的领导。各级党委和政府必须坚定信心、勇于担当,把脱贫职责扛在肩上,把脱贫任务抓在手上。各级领导干部要保持顽强的工作作风和拼劲,满腔热情做好脱贫攻坚工作。脱贫攻坚任务重的地区党委和政府要把脱贫攻坚作为“十三五”期间头等大事和第一民生工程来抓,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局。要层层签

订脱贫攻坚责任书、立下军令状。要建立年度脱贫攻坚报告和督察制度,加强督察问责。要把脱贫攻坚实绩作为选拔任用干部的重要依据,在脱贫攻坚一线考察识别干部,激励各级干部到脱贫攻坚战场上大显身手。要把夯实农村基层党组织同脱贫攻坚有机结合起来,选好一把手、配强领导班子。

习近平指出,扶贫开发力度,要同打赢脱贫攻坚战的要求相匹配。中央财政专项扶贫资金、中央基建投资用于扶贫的资金等,增长幅度要体现加大脱贫攻坚力度的要求。中央财政一般性转移支付、各类涉及民生的专项转移支付,要进一步向贫困地区倾斜。省级财政、对口扶贫的东部地区也要相应增加扶贫资金投入。要加大扶贫资金整合力度。要做好金融扶贫这篇文章,加快农村金融改革创新步伐。要加强扶贫资金阳光化管理,集中整治和查处扶贫领域的职务犯罪,对挤占挪用、层层截留、虚报冒领、挥霍浪费扶贫资金的要从严惩处。

习近平强调,脱贫致富终究要靠贫困群众用自己的辛勤劳动来实现。没有比人更高的山,没有比脚更长的路。要重视发挥广大基层干部群众的首创精神,让他们的心热起来,行动起来,靠辛勤劳动改变贫困落后面貌。要动员全社会力量广泛参与扶贫事业。

李克强在讲话中指出,打赢脱贫攻坚战是实现全面建成小康社会目标

发工作取得成绩的同时,更要清醒看到扶贫开发任务仍然艰巨繁重。剩下的都是难啃的“硬骨头”。必须拿出硬办法,确保实现脱贫目标,决不让贫困地区和贫困人口在全面建成小康社会征程中落伍掉队。要着力增强集中连片特困地区发展能力,国家“十三五”规划中确定的交通、水利、电力、信息等重大基础设施项目和重大民生工程要向这些地区倾斜,适当提高农村公路建设补助标准,实施农村饮水安全巩固提升工程,制定和实施贫困村通动力电规划,加快推进宽带网络覆盖贫困村,逐步对25度以上该退的陡坡耕地开展退耕还林还草。调整完善资源开发收益分配政策,更多让当地和群众受益。要发挥好新型城镇化和农业现代化对脱贫的辐射带动作用,让符合条件的贫困地区农业转移人口及其家属落户,国家扶持“三农”的政策、资金和项目向贫困地区倾斜,实施贫困村“一村一品”产业推进行动。“十三五”期间对1000万左右贫困人口开展易地扶贫搬迁,确保搬迁对象有业可就、稳定脱贫。要以精准帮扶促进贫困地区民生改善,通过输出劳务、发展产业、加强培训、推动创业促进有劳动能力的贫困人口就业,找到适合自己的脱贫致富门路。加强教育扶贫,对贫困家庭的高中生,要全部免除杂费,扩大重点高校面向贫困地区定向招生计划。推进大病医疗保险全覆盖,提高贫困地区医疗服务能力,加强传染病、

发工作取得成绩的同时,更要清醒看到扶贫开发任务仍然艰巨繁重。剩下的都是难啃的“硬骨头”。必须拿出硬办法,确保实现脱贫目标,决不让贫困地区和贫困人口在全面建成小康社会征程中落伍掉队。要着力增强集中连片特困地区发展能力,国家“十三五”规划中确定的交通、水利、电力、信息等重大基础设施项目和重大民生工程要向这些地区倾斜,适当提高农村公路建设补助标准,实施农村饮水安全巩固提升工程,制定和实施贫困村通动力电规划,加快推进宽带网络覆盖贫困村,逐步对25度以上该退的陡坡耕地开展退耕还林还草。调整完善资源开发收益分配政策,更多让当地和群众受益。要发挥好新型城镇化和农业现代化对脱贫的辐射带动作用,让符合条件的贫困地区农业转移人口及其家属落户,国家扶持“三农”的政策、资金和项目向贫困地区倾斜,实施贫困村“一村一品”产业推进行动。“十三五”期间对1000万左右贫困人口开展易地扶贫搬迁,确保搬迁对象有业可就、稳定脱贫。要以精准帮扶促进贫困地区民生改善,通过输出劳务、发展产业、加强培训、推动创业促进有劳动能力的贫困人口就业,找到适合自己的脱贫致富门路。加强教育扶贫,对贫困家庭的高中生,要全部免除杂费,扩大重点高校面向贫困地区定向招生计划。推进大病医疗保险全覆盖,提高贫困地区医疗服务能力,加强传染病、

发工作取得成绩的同时,更要清醒看到扶贫开发任务仍然艰巨繁重。剩下的都是难啃的“硬骨头”。必须拿出硬办法,确保实现脱贫目标,决不让贫困地区和贫困人口在全面建成小康社会征程中落伍掉队。要着力增强集中连片特困地区发展能力,国家“十三五”规划中确定的交通、水利、电力、信息等重大基础设施项目和重大民生工程要向这些地区倾斜,适当提高农村公路建设补助标准,实施农村饮水安全巩固提升工程,制定和实施贫困村通动力电规划,加快推进宽带网络覆盖贫困村,逐步对25度以上该退的陡坡耕地开展退耕还林还草。调整完善资源开发收益分配政策,更多让当地和群众受益。要发挥好新型城镇化和农业现代化对脱贫的辐射带动作用,让符合条件的贫困地区农业转移人口及其家属落户,国家扶持“三农”的政策、资金和项目向贫困地区倾斜,实施贫困村“一村一品”产业推进行动。“十三五”期间对1000万左右贫困人口开展易地扶贫搬迁,确保搬迁对象有业可就、稳定脱贫。要以精准帮扶促进贫困地区民生改善,通过输出劳务、发展产业、加强培训、推动创业促进有劳动能力的贫困人口就业,找到适合自己的脱贫致富门路。加强教育扶贫,对贫困家庭的高中生,要全部免除杂费,扩大重点高校面向贫困地区定向招生计划。推进大病医疗保险全覆盖,提高贫困地区医疗服务能力,加强传染病、

公告

经过中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局批准:中国邮政储蓄银行股份有限公司康定支行更名、更改,公告内容如下: 机构编码: B0018S351330002 许可证流水号: 00555976 批准设立日期: 2008年06月11日 营业地址: 四川省康定市文昌路34号 邮政编码: 电话: 0836—2835483 传真: 发证机关: 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 二〇一五年十一月三十日

公告

经过中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局批准:中国邮政储蓄银行股份有限公司甘孜藏族自治州分行更名、公告内容如下: 机构编码: B0018L351330001 许可证流水号: 00555977 批准设立日期: 2007年12月28日 营业地址: 四川省甘孜藏族自治州康定市西大街78号 邮政编码: 电话: 13508290820 传真: 发证机关: 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 二〇一五年十一月三十日

公告

经过中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局批准:中国邮政储蓄银行股份有限公司康定市姑咱镇营业所更名、更改,公告内容如下: 机构编码: B0018A351330001 许可证流水号: 00555973 批准设立日期: 2007年09月03日 营业地址: 四川省甘孜藏族自治州康定市姑咱镇西大街13号 邮政编码: 电话: 0836—2824975 传真: 发证机关: 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 二〇一五年十一月三十日

公告

经过中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局批准:中国邮政储蓄银行股份有限公司康定市西大街营业所更名、更改,公告内容如下: 机构编码: B0018A351330005 许可证流水号: 00555974 批准设立日期: 2011年12月21日 营业地址: 四川省甘孜藏族自治州康定市炉城镇北门西大街175—5号 邮政编码: 电话: 0836—2821586 传真: 发证机关: 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 中国银行业监督管理委员会甘孜监管分局 二〇一五年十一月三十日

清算公告

本公司股东会决定,申请公司注销。自公告见报之日起45日内,请本公司债权人前来办理有关手续,过期责任自负。 甘孜州鹏程科技有限责任公司 2015年11月30日